11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.09.2010 22:15:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.09.2010 22:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185508/answer/185509




3a049HO BOIIPOC O JIEYEHHUHU CJIOZKHO PEIINTE, TaK KaK HE XBaTaeT MCXOOHBIX NaHHBIX (HaanMep, HeT
Pe3yNnbTaTOB dHAJIM3a CEKPETA ITPOCTATHLI U ITIOCEBA CEKPETa HpOCTaTBI).



